

# 中国科学院沈阳应用生态研究所

## 贺 信

中国科学院植物研究所：

2018年10月，贵所将迎来90周年华诞。在此，沈阳应用生态研究所谨向贵所全体职工致以热烈的祝贺！

在90年的发展历程中，贵所始终与国家需求紧密结合，始终与我国植物科学发展息息相关，形成了从微观到宏观的完整的学科体系，在植物分类和系统发育、植被生态学与生物多样性、植物分子生理和器官发育、光合作用、植物资源开发利用等领域取得了多项重大原创成果，先后3次获得国家自然科学奖一等奖。贵所90年的发展历程，是中国近现代植物学发展的缩影，更是中国植物科学不断前进、由弱到强的历史见证。贵所始终坚持通过对植物世界的不懈探索，推动国家社会发展和人类文明进步。

贵我两所友谊源远流长，我所奠基人之一的刘慎谔先生，1929至1949任国立北平研究院植物学研究所（贵所前身之一）所长，为研究所的建立和发展做出了重要贡献。多年来两所在学科建设、科研攻关、人才交流等方面开展富有成效的合作，一大批科学家在共同关注的领域上紧密协作，硕果累累。特别是贵所

# 中国科学院沈阳应用生态研究所

---

原所长韩兴国研究员 2008 年至 2015 年任我所所长，为研究所科技创新、平台建设、人才培养和国际交流合作做出了巨大贡献。

值此九十年华诞，我们衷心祝愿贵所在新征途上生机蓬勃，再创辉煌，并希望双方进一步加强交流，深化合作，延续友谊，共谋发展，携手为国家生态文明建设和“美丽中国”建设做出更大贡献。

中国科学院沈阳应用生态研究所

2018 年 9 月 5 日